

买买买的地方有7000平方米 下城跨贸小镇昨天开镇

据说还要建全亚洲最大的IMAX影院

记者 周丹红 通讯员 楼阳 柳景春 制图 高薇

本报讯 喜欢海淘,机会又来了。昨天,下城区跨贸小镇正式开“镇”,小镇里的海彼购跨境保税国际街区、众创空间,以及中国(杭州)跨境电子商务综合试验区展示中心也同步开门迎客。

你在那里能买到什么?

澳洲的绵羊油、UGG,韩国的面膜、小零食,意大利的咖啡和巧克力,保加利亚的手工酸奶和玫瑰精油……国际街上的商铺按照国际、地域划分,有韩国馆、日本馆、保加利亚馆、澳大利亚馆、意大利馆等,每个馆内销售的就是相应国家或地区的特色产品。

和杭州其他O2O跨境商品体验点一样,国际街上的商品也分两种模式销售——现场即买(完税商品)和在线网购(保税商品),每件商品都有两个标签,一个是现场购买价格牌,一个是扫码价格牌。扫码价就是通过网购平台购买的价格,只要扫一扫扫码价标签旁的二维码,就可以下单购买保税区的商品,会比现场购买价要便宜一些。

跨贸小镇位于下城区北部,是杭州市首批32个特色小镇之一,也是第二批省级特色小镇,总规划面积约2.9平方公里,分为跨贸园区和新天地区两个核心区块,计划到2020年引进跨境电商与服务配套企业1000余家,集聚创业者1万余名、创业项目1000多个,实现进出口贸易额超百亿元。

目前,最吸引“剁手族”的应该就是昨天投入试运营的海彼购跨境保税国际街区,你可以把这条街



拟建的新天地文化旅游中心效果图

理解为海淘网络平台的实体展示街,一整条街展示、出售跨境保税商品。

这条让人“流口水”的国际街在跨贸小镇的新天地区,即长浜路跟石祥路交叉口东南角,跟中大银泰城隔着石祥路“对望”,店铺总面积约7000平方米,目前已经有20多家店铺投入运营。

跨贸小镇还有很多值得城北市民期待的项目——比如紧挨着跨境保税国际街区有一个重机厂厂房工业遗存项目,那里将被打造成杭州新天地文化旅游中心,最大的厂房将建成全亚洲最大的IMAX影院,屏幕尺寸达宽25米、高14米;影院南面1.7万平方米的演艺大厅,将是加拿大太阳马戏团常驻演出地。

再比如,位于跨贸园区二期的西狗国际,将是杭州首个跨境生活体验综合体,有望6月底开业,到时候又有4万平方米的购物中心,供你买买跨境商品。



跨贸小镇位于杭州市下城区费家塘路和新北街交叉口。具体路线看上图。附近公交有22路,85路,95路,209路,217路,312路,316路。22路到褚家桥站,其他线路在甘长村下车。

随地小便,罚款!

龚先生昨天收到杭州首张不文明罚单

记者 周丹红 通讯员 张毅恒

本报讯 昨天下午,到凤起路环北市场附近买东西的龚先生,怎么也没想到,因为自己街边一泡尿被罚了50元,成了全市的“第一”。这个“第一”可不是个光荣的事情,是第一个因违反《杭州市文明行为促进条例》被开罚单的人。

杭州首次通过立法形式,把部分道德规范转变为法律规范,以提升社会文明水平。

昨天是《条例》实施第一天,下城区城管局长庆中队副中队长金春耀和队员,在丝绸城南

门进行日常巡查,发现龚先生正在南门侧随地小便。

金队长上前制止了龚先生的行为并进行现场教育,告诉他最近的公厕在哪里,并开出了罚款50元的行政处罚决定书。

根据《条例》规定,有随地吐痰、便溺,或者乱扔果皮、纸屑、烟蒂、饮料罐、口香糖等废弃物的,由相关行政执法部门责令改正,并依照有关法律、法规进行处罚。

除了以上这些行为,还有哪些被列入《杭州市文明行为促进条例》,选一些常见的再次提醒你——

跳广场舞、露天演唱等活动,噪声值不超过社会生活环境噪声排放标准;

驾驶时,不以手持方式使用电话;经过人行横道时,应当礼让行人;不向车外抛撒物品;不在地铁、公交车等城市公共交通工具内饮食;驾驶非机动车时不违反规定载人、载物;

停车不侵占公共部位,不堵塞消防通道;

做到生活垃圾分类投放到位;

老人和你住在一起的,要尊重、关心和照料;分开住的,应当经常看望老人;对生活不能自理的老年人,要承担照料责任。

始版桥直街昨起综合整治

贴沙河边南端要建沿河绿化带

记者 周丹红 通讯员 许剑群 屈姣

本报讯 昨天,望江街道正式启动始版桥直街以西165户住户的征收工作。

“始版桥直街”这个地名沿用千年至今。相传北宋活字印刷术发明者毕昇在这里始创活字排版印刷术后,为方便望江门外的行人过河,出资重修古桥,叫“始版桥”,据说这座桥在东宝路上,而桥后面的小路就叫“始版桥直街”了。

老底子,始版桥直街叫作桃花弄,是大家买日用百货和小菜的地方。小小的巷子,最宽处只够一辆汽车开过,但因为巷子两边都是违章店铺和小摊小贩,平常只能走路和骑车,人才能顺畅通过。

潘女士一家是这次要拆迁的165户之一。“从小,我就跟爸爸妈妈一起生活在始版桥直街,小时候周边有菜地、农田,环境还挺好,最近几年回来看望,感觉周边环境实在太差了,真有必要改善改善。”

望江街道党委书记朱黎明说,30多年前始版桥直街还属于城郊,附近有望江村、近江村,随着这30年城市建设的迅速发展和规划布局的不断调整,四周的高楼大厦都建起来了,外来租客越来越多,始版桥直街两边乱拉电线、乱搭违章建筑的情况越来

越突出,老房子消防设施不足,安全隐患也不少。

更严峻的是,住在贴沙河边的居民还常常往贴沙河里排放生活污水,直接影响杭州城区饮用水源的水质。

如果你沿贴沙河走,从北往南两岸都会看到怡人的绿化带,但到了始版桥直街这一段就没有了,“直街西面的房子大都挨着河建的,没法绿化,可以说始版桥以西是贴沙河边最后一块‘牛皮癣’。”朱黎明说,街道打算用两个月时间,4月底前拆平始版桥直街以西区域。

拆了之后的地块用来做什么?

始版桥直街以西征收完成后,贴沙河沿线将建占地87.6亩的沿河绿化带。在今年9月G20峰会前,贴沙河最南端就将出现一片风景宜人的绿化景观带,住在望江地区的市民就近多了一个饭后散步赏景的好地方。

朱黎明书记说,今年望江街道还要完成棉毛针织厂周边、东宝路一弄等地块近1200户的征收工作,而拆掉以后的地块主要用来建公共配套设施,比如社区服务中心、医院、学校等等。

今后,凯旋路将往南延伸,跟望江街道内的海潮路连上;婺江路将往西延伸,穿过望江地区通到贴沙河边。

渐冻症等罕见病

在杭州可以纳入医保

记者 魏奋 通讯员 周曦

本报讯 戈谢病的患者,生长发育落后甚至倒退,肝脾不断肿大,肚大如孕妇,特效药“思而赞”效果不错,但一年要上百万元;

苯丙酮尿症如果不加以控制,会导致严重智力残疾,吃一种叫“科望”的药,一天就要花掉数百乃至上千元;

渐冻症病因不明、恶化快,霍金21岁时就患上了此症,目前只有药物“利鲁唑”疗效最好,问题也一样——贵。

2月29日是“世界罕见病日”,市人力社保局等单位发文:从今年1月1日起,戈谢病、渐冻症、苯丙酮尿症这三种罕见病,纳入杭州市罕见病医疗保障病种范围;思而赞、科望、利鲁唑三种罕见病用药,同时纳入市特殊药品大病保险支付范围,并按参保地的特殊药品大病保险待遇规定执行。

只要是参加市各统筹地基本医疗保障并获得浙江省户籍满5年,或年龄不满5周岁但其父母一方获得浙江省户籍满5年的浙江省户籍患者,都可以申请,凭指定诊断医院出具的诊断证明回户籍所在地民政部门登记备案。

指定诊断医院,包括:浙大一院、浙大二院、邵逸夫医院、省儿保医院、省人民医院、市一医院、温州第二人民医院。